ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 18 сентября 2020 г. N 1494

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЯ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ОТ 7 МАРТА 2017 Г. N 272

Правительство Российской Федерации постановляет:

Дополнить постановление Правительства Российской Федерации от 7 марта 2017 г. N 272 "О создании территории опережающего социально-экономического развития "Нефтехимический" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2017, N 12, ст. 1716; 2019, N 14, ст. 1524; 2020, N 23, ст. 3639) пунктом 6 следующего содержания:

"6. Установить, что финансовое обеспечение за счет средств федерального бюджета мероприятий по созданию территории опережающего социально-экономического развития "Нефтехимический" осуществляется в рамках подпрограммы "Создание условий для опережающего социально-экономического развития Дальневосточного федерального округа" государственной программы Российской Федерации "Социально-экономическое развитие Дальневосточного федерального округа", утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 15 апреля 2014 г. N 308 "Об утверждении государственной программы Российской Федерации "Социально-экономическое развитие Дальневосточного федерального округа", в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных в федеральном бюджете на соответствующий финансовый год и плановый период, и лимитов бюджетных обязательств, доведенных в установленном порядке до Министерства Российской Федерации по развитию Дальнего Востока и Арктики на указанные цели, в размере, не превышающем 2037,94 млн. рублей.".

Председатель Правительства Российской Федерации М.МИШУСТИН